

# JOURNAL DE LA SOCIÉTÉ STATISTIQUE DE PARIS

## **Errata : « Matières premières »**

*Journal de la société statistique de Paris*, tome 63 (1922), p. 163

[http://www.numdam.org/item?id=JSFS\\_1922\\_\\_63\\_\\_163\\_0](http://www.numdam.org/item?id=JSFS_1922__63__163_0)

© Société de statistique de Paris, 1922, tous droits réservés.

L'accès aux archives de la revue « Journal de la société statistique de Paris » (<http://publications-sfds.math.cnrs.fr/index.php/J-SFdS>) implique l'accord avec les conditions générales d'utilisation (<http://www.numdam.org/conditions>). Toute utilisation commerciale ou impression systématique est constitutive d'une infraction pénale. Toute copie ou impression de ce fichier doit contenir la présente mention de copyright.

NUMDAM

Article numérisé dans le cadre du programme  
Numérisation de documents anciens mathématiques  
<http://www.numdam.org/>

V

**ERRATA**

---

Dans la communication de M. YVES-GUYOT : « Matières premières », insérée dans le numéro d'avril du Journal, il s'est glissé un certain nombre d'erreurs qu'il y a lieu de rectifier comme suit :

Page 86. — Tableau du chapitre II, *au lieu de* :

		<u>Charbon</u>	
.....	.....	.....	.....
Afrique	.....	41.523	.....
<i>il faut :</i>			
Afrique	.....	45.123	.....

- P. 89. — Note (3), *au lieu de* : 1921, *lire* : 1920.
  - P. 95. — Tableau, *au lieu de* : milliers de tonnes, *lire* : millions de tonnes.
  - P. 102. — 23<sup>e</sup> ligne, *au lieu de* : 256.854, *lire* : 256.854.
  - P. 103. — Dernier alinéa, 1<sup>re</sup> ligne, *au lieu de* : 4, *lire* : 400.
  - P. 103. — Dernier alinéa, 3<sup>e</sup> ligne, *au lieu de* : 40, *lire* : 400.
  - P. 110. — Supprimer la 12<sup>e</sup> ligne.
  - P. 110. — 1<sup>er</sup> tableau, *au lieu de* : « Pour 100 », *lire* : millions.
-